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Presidência do Senhor   

Ata da 38ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 
em 15 de maio de 2019. 

                                  Deputado Pedro Tavares, ad hoc. À hora regimental, 14h45, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo 

Menezes, Alan Sanches, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Capitão Alden, Dal, David Rios, 

Diego Coronel, Eduardo Alencar, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes 

Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, 

Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Marcell Moraes, 

Marcelo Veiga, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni 

Cardoso Lula da Silva, Pastor Sargento Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula 

da Silva, Pedro Tavares, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, 

Soldado Prisco, Targino Machado, Tiago Correia, Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé 

Raimundo Lula e Zó (52). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Bobô e 

Jânio Natal justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Marcell 

Moraes informou que a greve dos professores universitários da Bahia chegou ao trigésimo dia e 

criticou as posições do Governador Rui Costa e do Presidente Jair Bolsonaro quanto à educação, 

dizendo que está ao lado dos professores. O Deputado Robinson Almeida Lula registrou que a 

manifestação contra os cortes determinados pelo Governo Federal para a educação contou, em 

Salvador, com a participação de mais de 50 mil pessoas e comentou a convocação do Ministro da 

Educação para prestar esclarecimentos na Câmara Federal. Disse que a missão internacional do 

Governador Rui Costa traz para a Bahia 1 bilhão de reais em investimento em energia solar e eólica, 

além de mais investimentos para o Centro Industrial de Aratu (CIA). Concluindo, opinou que o 

Presidente Bolsonaro é o mais despreparado na história do Brasil para ocupar o cargo. O Deputado 

Jacó Lula da Silva também comentou os atos em defesa da educação  pelo País.  Informou que a 

Comarca de Cruz das Almas não será extinta e que participou de uma importante plenária no 

Município. Por fim, registrou que Lauro de Freitas passou de 60% para 80%  de cobertura em  saúde 

em dois anos. O Deputado Pastor Tom solicitou ao Governador Rui Costa que o Estado dispense aos 

Praças da Polícia Militar o mesmo tratamento dado aos Oficiais. O Deputado Pedro Tavares externou 

preocupação com os preços abusivos dos voos internos e cobrou um posicionamento da Agência 

Nacional de Aviação Civil (ANAC). Solicitou que a Secretaria de Saúde regulamente a Lei que institui 

a Semana de Conscientização do Lúpus, projeto aprovado desde 2015, para promover a 
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conscientização sobre o tema. O Deputado Capitão Alden deu conhecimento da apresentação à Casa 

de um Projeto de Lei que trata da utilização das milhas obtidas através da compra de passagens 

aéreas com recursos públicos para pessoas que justifiquem a necessidade. Finalizando, sugeriu a 

Casa que apoie a iniciativa pois, a partir de rápido levantamento, pôde constatar que há um acúmulo 

anual de mais de um milhão de milhas. O Deputado Alan Sanches ratificou o pronunciamento feito no 

dia anterior sobre a gestão plena em saúde para Salvador, defendendo a capacidade administrativa 

do Município. O Deputado Samuel Junior pontuou que o Presidente da Casa está representando bem 

o Governador do Estado e falou dos Deputados que o visitaram na Governadoria no dia 13 de maio. 

Em seguida, registrou o encontro de bandas que aconteceu no dia 4 de maio, no Centro de Cultura 

Cristã da Bahia, sob o comando do Maestro Luciano Leocadio. Chamou a atenção para a venda de 

gás clandestino que vem provocando acidentes no Estado, solicitando que haja maior fiscalização. 

Por fim, informou que nos dias 25 e 26 de maio acontecerá a Assembleia Geral de Pastores da 

Assembleia de Deus e  que o dia 18 de maio é dedicado ao Combate ao Abuso Sexual Infantil. O 

Deputado Targino Machado elogiou as qualidades de líder do Prefeito ACM Neto, afirmando que em 

breve poderá chamá-lo de “meu líder”. O Sr. Presidente, Deputado Samuel Junior, anunciou a visita 

dos alunos da Escola Nossa Gente do Bairro de Pau da Lima participando do Programa A Escola e 

O Legislativo e, constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, 

solicitação dos Deputados Rosemberg Lula Pinto e Targino Machado, declarou encerrada a Sessão 

às 15h54, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Alan Castro, Alex da Piatã, Eduardo 

Salles (licenciado), Luciano Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Maria del Carmen Lula, Nelson Leal 

(licenciado), Roberto Carlos, Rogério Andrade Filho, Sandro Régis e Talita Oliveira (11). 
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